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משוואות  טריגונומטריות:  מכפל  לחיבור / חיסור
· [image: image3.jpg]


מעבר  מכפל  לחיבור  בהסתמך  על  הזהויות:   
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2.
   2 cos( cos( = cos(( + () + cos(( - ()
3.
  -2 sin( sin( = cos(( + () - cos(( - ()
· המעבר  מכפל  לחיבור / חיסור  מתבצע  בשלושה  שלבים:
1. נמצא  את  הזהות  המתאימה  לתבנית  הביטוי.
2. נדאג  שמקדם  הביטוי  יהיה  2.
3. פעם  נחבר  את  הזוויות  ופעם  נחסר  את  הזוויות.
משוואות
1. [image: image5.wmf][image: image6.wmf]sinx sin11x = sin3x sin9x
נכפול  את  שני  האגפים  ב  ____  כדי  להגיע  לתצורת:  _______ - ________
___ _______ ______ = ___ _______ ______    

________ - ________ = ________ - ________
__________ = _________                           
_______ + ____ = ______                                       _______ + ____ = ______
____ = ______                                                                                 ____ = ______
____ = ______                                                                                 ____ = ______
         נאחד  תשובות:  _______ = ____


2. sin6x = sinx cos5x
נכפול  את  שני  האגפים  ב  ____  כדי  להגיע  לתצורת:  _______+ ________
___ _______  = ___ _______ ______    
מתאים  לזהות  ה_________.  נפחית  את  תכולת  ה_______  מתכולת  ה _________.
 __ _______ = ________ + ________(__ - ____)
__ _______ = ________ + ________(- ____)
__________ = _________(-____)                                   
_______ + ____- = ______                     ______________ +  + ____ = ______
____ = ______                                                                + _______ ____ = ______
____ = ______                                                                              _______ = ______

3. cos5x cos7x = cos26x
נכפול  את  שני  האגפים  ב  ____  כדי  להגיע  לתצורת:  _______+ ________
___ ________ _______  = ___ _______    
 ________ +  _______  = ___ _______  
_______ - ____ +  _______  = ___ _______  
-1 + _______ = ____
_______ = ___
_______ = _______
______ = ______

· תשובות:  1.  22.50k     2.  360k   ,   1800k + 900     3.  600k
עבודה  נעימה 
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cos2( = 2cos2( - 1
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